

Výroční zpráva Klubu rodičů a dětí ve Štěpánově

Organizační složka obce Štěpánov

Rok 2011

V roce 2011 je to již 4. rok co funguje ve Štěpánově Klub rodičů a dětí. Hlavní myšlenkou založení tohoto Klubu byl fakt, že se maminky s předškolními dětmi nemají kde scházet a děti kde hrát. Náplní klubu je hlavně setkávání maminek a dětí, rozvíjení osobnosti, dovedností, samostatnosti dětí, začlenění do kolektivu, adaptace v jiném prostředí a v neposlední řadě pořádání různých akcí pro děti.

Již tradičně probíhá každou středu od 9,00-11,00 hodin v budově bývalé MŠ na Hutích naše „Klubíčko“ pro nejmenší děti a jejich maminky. Děti se každým rokem střídají, protože ty tříleté odchází do mateřské školky a přichází opět nové děti. S dětmi tancujeme, kreslíme, hraje na hudební nástroje, cvičíme, učíme se říkanky, děláme různé cílené činnosti a aktivity. Poté následuje svačinka a pro maminky malé občerstvení.

Jelikož jde o velmi malé děti (1,5-3 roky), u kterých je problematické udržet dlouhodobě pozornost, činnosti jsou vedeny a často měněny tak, aby byly pro děti záživné, pestré a mohly si také pohrát se svými kamarády a oblíbenými hračkami.

V roce 2011 jsme v rámci Klubu rodičů a dětí otevřeli následující kroužky, které pokračují i v roce 2012:

Výtvarný kroužek: probíhá každé liché pondělí pod vedením paní učitelky Mgr. Marie Nýdecké. Děti pracují s různými materiály a paní učitelka pro ně připravuje stále nové techniky malování i kreslení.

1. skupina 13,45 - 14,45
2. skupina 15,00 - 16,00

Dětský aerobik: probíhá každé pondělí pod vedením cvičitelky Silvie Kočířové, která za dětmi dojíždí z Olomouce. Děti tančí a cvičí na známé písničky a učí se cvičebními prvky aerobiku.

1. skupina 15,00 - 16,00 (dětí 5 a více roků)
2. skupina 16,15 - 17,00 (dětí 3-4 roky)

Břišní tance pro děti: pod vedením lektorky Jany Zagorové, která také dojíždí za dětmi z Olomouce.

ST 16,00 - 16,45

Mgr. Marie Nýdecká

Velké přízní se také těší **břišní tance pro ženy**, které vede opět Jana Zagorová a ty probíhají každý čtvrtek ve třech po sobě jdoucích skupinách:

1. skupina 17,30 - 18,30
2. skupina 18,35 - 19,35
3. skupina 19,40 - 20,40

Všechny kroužky se těší velké oblibě u dětí i rodičů, z čehož máme samozřejmě radost. Jako každým rokem, tak i letos, jsme v průběhu roku pro děti uspořádali několik akcí. V únoru proběhl dětský karneval s Jirkou Hadašem, který se konal v jídelně ZŠ. Tento kouzelník měl pro děti připravené různé soutěže, ukázky kouzlení, tancování. Všechny děti, které se karnevalu zúčastnily, obdržely na závěr časopis Sluníčko nebo Mateřidouška. Celá akce se vydařila a setkala s kladným ohlasem. Druhou velkou akcí byla v červnu již tradičně Minidiskotéka s Míšou Růžičkovou, která se konala také v prostorách školní jídelny. Tato akce pro děti byla také velmi úspěšná a to nás samozřejmě těší.

V rámci našeho Klubu jsme v dubnu měli Čarodejnický slet, děti přišly v maskách a prošly si připravené disciplíny, poté jsme si zatancovali a opekli špekáčky. Každé dítě, které se akce zúčastnilo dostalo sladkou odměnu.

V říjnu jsme si do Klubíku pozvali pana fotografa, který děti (někdy i s rodiči) vyfotografoval s pěkným zimním motivem.

V listopadu jsme pro děti připravili lampiónový průvod, který jsme ukončili vypuštěním dvou lampiónů štěstí za nádražím. Pro kluky byl připraven modrý a pro holčičky růžový lampión štěstí. Na závěr této akce jsme měli pro děti a rodiče připraveno v Klubíku malé pohoštění. V listopadu jsme také s dětmi „uspávali broučky“. Každé dítě si s maminkou doma vyrobilo z čehokoli malého broučka, kterého jsme potom do připravené krabice s vyrobenou trávou a listím, společnou písničkou uspali, aby zimu přečkali v teploučku. Na jaře tyto broučky zase budeme písničkou probouzet.

V prosinci jsme měli jako každým rokem Mikulášskou nadílku, kdy k nám přišel Mikuláš s Andílkem. Ukázali jsme jim, co jsme se přes rok s dětmi naučili, zatancovali, zacvičili, ti starší přednesli básničku a Mikuláš děti odměnil balíčkem dobrot. Koncem prosince přiletěl také Ježíšek, který dětem donesl pod stromček spoustu dárků, se kterými si ve volném čase v Klubíku hrají. Děti byly překvapené a měly stejně jako my velikou radost.

Všechny výše uvedené akce pro děti, nakoupení nových hraček i výtvarných potřeb do kroužků jsme mohli uskutečnit pouze díky podpoře a finančnímu příspěvku od obce.

Na závěr bychom chtěli velmi poděkovat za vstřícnou a dobrou spolupráci panu starostovi Jiřímu Běhalovi, panu tajemníkovi Ing. Jindřichu Přidalovi, paní asistence Boženě Krmelové a všem z obce, kteří nás podporují a pomáhají.

Ještě jednou, hlavně za děti, velmi děkujeme.

Simona Ondřejková
Klub rodičů a dětí

Ve Štěpánově 15.01.2012